

Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Медицинское обслуживание воспитанников дошкольного образовательного учреждения обеспечивает СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 91», ДПО № 27. Между ДОУ и поликлиникой заключен договор на медицинское обслуживание.

В детском саду имеется медицинский блок медицинский и процедурный кабинет.

В учреждении созданы условия, для безопасного и комфортного пребывания детей, обеспечивающие полноценное развитие всех видов детской деятельности.

Предметно-пространственная среда групп соответствует санитарно-гигиеническим нормам и требованиям пожарной безопасности, обеспечивает безопасность и сохранение физического и психического здоровья воспитанников. Вся мебель подобрана в соответствии с ростом детей и психологическими особенностями, закреплена и соответствует стандартам безопасности. Мебель в группе расставлена с учетом источника света. Не препятствует передвижению детей по группе, края мебели имеют пластиковый кант и закругленные края. Растения, находящиеся в группе безопасны, соответствуют требованиям и возрасту детей.

В учреждении разработан пакет «Инструктажа детей по технике безопасности в различных ситуациях». Инструктаж проводится ежедневно в соответствии с графиком и планом. Ведется тетрадь учета инструктажа.

Все колющие и режущие предметы – ножницы, иголки для рукоделия – хранятся в недоступном для детей месте и используются только под контролем педагогов.

В непосредственной работе с детьми все технические устройства – магнитофон, ноутбук, проектор – используются в соответствии с инструкцией по эксплуатации.

Все используемое оборудование исправно и находится в рабочем состоянии.

В группе создана комфортная обстановка. Цветовое решение интерьера не раздражающее – крупные предметы обстановки окрашены в спокойные тона. В оформлении применены природные компоненты и предметы, создающие у детей приятные позитивные ассоциации.

В каждой группе имеется рециркулятор, включение проводится по графику. Для каждой группы утверждены режимы проветривания.

В каждой группе имеется оборудованный физкультурный уголок, в котором есть оборудование и пособия для профилактики плоскостопия и нарушения осанки, а также мячи, обручи, скакалки, игры на развитие мелкой моторики. Карточки подвижных игр, утренней гимнастики, бодрящей гимнастики, загадок, проблемных ситуаций связанных со здоровым образом жизни.

В учреждении созданы оптимальные условия для охраны и укрепления здоровья детей, их физического и психического развития: питание осуществляется в соответствии с нормативными документами; своевременно проводится вакцинация детей; организовываются консультации для родителей по профилактике заболеваний.

Прогулочные площадки

На территории детского сада расположены 5 прогулочных площадок, оборудованных детским игровым оборудованием соответственно возрасту детей. Участки оборудованы песочницами, детским игровым оборудованием. Территория дошкольного учреждения хорошо озеленена, много деревьев, кустарников, разбиты цветники и клумбы. Территория дошкольного учреждения ограждена забором.

Спортивная площадка

Спортивная площадка расположена на территории учреждения отдельно от прогулочных площадок. Покрытие- газон. На площадке имеется оборудование для проведения физкультурных занятий: стойки с баскетбольными корзинами, бревно для ходьбы 2 шт., змейка для ходьбы, мишень, различные спортивные комплексы для лазания

Медицинский кабинет

Одной из главных задач в нашей работе является сохранение и укрепление здоровья детей. Медицинский блок состоит из медицинского кабинета и процедурного кабинета, находятся на первом этаже. Оборудование: 2 письменных стола, стулья, шкаф канцелярский, шкаф для хранения медикаментов, манипуляционный столик со средствами для оказания неотложной помощи и с набором прививочного инструментария, весы медицинские электронные, ростомер, термометры медицинские, лотки, шпатели, кварцевая лампа, кушетка для осмотра детей, холодильники и др.

Пищеблок

Правильное, сбалансированное питание, отвечающее физиологическим потребностям растущего организма, повышает устойчивость к различным неблагоприятным воздействиям. Поставка продуктов питания осуществляется организацией ООО «Максимус»(пища готовится на пищеблоке). Пищеблок оборудован моечными ваннами, стеллажами для посуды, раковиной для мытья рук, водонагревателем, весами, электроплитой с духовым (жарочным) шкафом, разделочными столами, семью холодильниками, морозильником. Имеются две кладовые для хранения продуктов питания.

Прачечная

Находиться на первом этаже,. Оборудование: стиральные машины 3 шт, котел для кипячения белья, центрифуга, сушильный барабан, гладильная доска, сушилки 2 шт., утюги. Смена белья происходит по графику и по мере необходимости в соответствии с СанПиН 2.4.1.3049-13.